
22. Naziv projekta/programa: Specijalizacija za 
rehabilitatora slušanja po Auditivno-verbalnoj 
metodi (Auditory Verbal Principles in Everyday 
Practice) 

 

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: CZR Slava Raškaj Rijeka 

Voditelj projekta (ime i prezime): Martina Stilin 

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: projekti/programi stručnog 
usavršavanje edukatora i rehabilitatora 

Opis projekta/programa:  

Audio verbalna terapija je visoko specijaliziran program rane intervencije koji usmjerava 
roditelje u načinu kako da maksimalno iskoriste mogućnosti slušne tehnologije svojeg 
djeteta, kako da optimalno podupru djetetovo slušanje i učenje, te posljedično i razvoj 
slušanja i govora svojeg djeteta. Rano otkrivanje i utvrđivanje vrste i razine oštećenja 
sluha, rano uključivanje u rehabilitaciju slušanja, dodjela odgovarajućih slušnih 
pomagala te kvalitetna stručna podrška djeci oštećena sluha i njihovim obiteljima 
ključni su elementi za uspješno usvajanje jezika i govora te kasnije, uspješne akademske 
rezultate. Usmjerenost obitelji je jedan od najvažnijih elemenata Audio verbalne terapije. 
Ona se temelji na podupiranju roditelja da razviju potrebne vještine kojima će facilitirati 
djetetov razvoj jezika i govora. Posljedica takvoga rada je samouvjeren i siguran roditelj 
koji može biti ravnopravan terapijski partner u rehabilitaciji slušanja tijekom najranijih 
godina života djeteta. Zbog svega ovoga važno je da praktičari Audio verbalne terapije 
stvore okruženje u kojemu će poticati roditeljsko samopouzdanje i efikasnost tako što će 
pružiti provjerene informacije i osigurati da su te informacije roditelji ispravno shvatili i 
mogu ih primijeniti u svakodnevnoj komunikaciji s djetetom. Pružiti takvu vrstu usluge 
korisnicima CZR Slava Raškaj Rijeka ideja je iza specijalističkog usavršavanja koje je 
upisala naša djelatnica. Cilj ovoga projekta je omogućiti voditeljici projekta da nastavi sa 
svojim usavršavanjem koje je započela u organizaciji Auditory Verbal UK u Engleskoj. 
Završetkom specijalističkog usavršavanja, voditeljica projekta će biti spremna prijaviti 
se za ispit za Listening and Spoken Language Specialist (LSLS) Cert AVT kako bi postala 
certificirani terapeut.  

Ciljana skupina: edukatori 

 



Plan provedbe i očekivani rezultati:  

Projekt će obuhvatiti djecu oštećena sluha i njihove obitelji iz triju županija: Primorsko-
goranske, Istarske i Ličko-senjske. Rehabilitacija je dostupna svoj djeci oštećena sluha 
bez liste čekanja te će se svaki korisnik koji se javi biti obuhvaćen najnovijim pristupom u 
rehabilitaciji slušanja. 

Direktnu korist od edukacije imat će svi trenutni korisnici, kao i posljedično svi budući 
korisnici koji će biti dodijeljeni voditeljici projekta. Ove godine predviđeno je da će kroz 
rad rehabilitatorice biti obuhvaćeno do 14-ero djece u dobi do 7 godina i njihovih 
roditelja, uže ili šire obitelji. Širi učinak i prenošenje znanja s edukacije osigurat će se 
kroz 3 radionice/predavanja koje će voditeljica projekta/rehabilitatorica održati u 
prostorijama CZR Slava Raškaj Rijeka kroz ovu 2026. godinu sa svim zainteresiranim 
roditeljima i obiteljima djece s oštećenjima sluha (i pridodanim teškoćama), te 
kolegama ostalih struka koji pokažu interes. Teme radionica će obuhvaćati strategije za 
poticanje razvoja slušanja i govora kod djece (rana intervencija), vježbe, ideje i konkretne 
aktivnosti koje se mogu provoditi kod kuće, poticanje čitanja kod djece s oštećenjima 
sluha u različite kronološke i slušne dobi. Indirektnu korist od edukacije imat će kolege 
rehabilitatori i suradnici, te studenti logopedije i fonetike kojima će (kroz mentorstvo i 
vježbe u sklopu kolegija na fakultetima) moći prenijeti najnovija znanja i informacije o 
rehabilitaciji slušanja po AV metodi.  

Korist od  edukacije naročito će osjetiti roditelji djece s viševrsnim teškoćama kakvi nam 
se sve češće javljaju. Od tjelesnih oštećenja do spektra autizma, djeca oštećena sluha 
mogu imati i dodatne razvojne teškoće koje ne umanjuju važnost kvalitetne rehabilitacije 
slušanja, a sam proces ujedno čine visoko zahtjevnim. Ova edukacija pruža odgovor i na 
to pitanje: rezultati pokazuju da djeca s dodatnim teškoćama u prosjeku pokazuju 
dvostruko brži jezični razvoj ako se rehabilitiraju prema AV programu. Za djecu koja imaju 
dodatne teškoće, kao i za onu bez dodatnih teškoća, što se ranije uključuju u 
rehabilitaciju prema AV programu, bolje su prognoze za razvoj jezika. Na stranicama 
Centra (Centar za rehabilitaciju Slava Raškaj Rijeka) bit će objavljene sve relevantne 
informacije o provedbi edukacije, uključujući moguće supervizije te izvještaji s posjeta 
AVUK organizaciji u Engleskoj. Na istim stranicama moći će se pronaći logo Zaklade te 
će uz svaku radionicu biti prikazan i logo Zaklade uz kratku infomaciju o Zakladi i utjecaju 
koji ima na širenje znanja i vještina do samih korisnika rehabilitacijskih programa. 

Odobren trošak donacije: 1.320 EUR 
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